
 

 

 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης χάρισε δώρα και χαμόγελα στα παιδιά των 

ευάλωτων οικογενειών σε μια χριστουγεννιάτικη δράση αλληλεγγύης 

«Μια αγκαλιά χριστουγεννιάτικα δώρα για τα παιδιά» 

Σε κλίμα χαράς και προσφοράς, τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Πύλης,  

κες Στ. Κουβάτα και Ε. Μπλατζή, πραγματοποίησαν το πρωί της Δευτέρας 29 

Δεκεμβρίου 2025 μια ξεχωριστή παιδική γιορτή, γεμάτη χαμόγελα και γιορτινή 

διάθεση. Η εκδήλωση συνοδεύτηκε από το μοίρασμα χριστουγεννιάτικων δώρων και 

γλυκισμάτων στα παιδιά και τις οικογένειες που βρίσκονται σε ευάλωτη κοινωνική 

και οικονομική κατάσταση και είναι ενταγμένες στη συγκεκριμένη δομή, 

προσφέροντας στιγμές χαράς, ζεστασιάς και αισιοδοξίας σε μικρούς και μεγάλους. 

Μέσα σε ένα ζεστό και εορταστικό κλίμα, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να 

συμμετάσχουν σε ένα διασκεδαστικό δρώμενο με πρωταγωνιστές ένα χαρούμενο 

ξωτικό και τον αγαπημένο σε όλους Άγιο Βασίλη, ο οποίος με το χαρακτηριστικό του 

γέλιο και την καλή του διάθεση μοίρασε δώρα, ευχές και χαμόγελα σε μικρούς και 

μεγάλους. Τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα να ψυχαγωγηθούν, να συναναστραφούν με 

άλλα παιδιά και να γελάσουν με την καρδιά τους. Οι παιδικές φωνές και τα γέλια 

γέμισαν τον χώρο, ενώ οι χριστουγεννιάτικες μελωδίες δημιούργησαν μια μαγική 

ατμόσφαιρα που ζέστανε τις καρδιές όλων. 

Η δράση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο των κοινωνικών πρωτοβουλιών του Κέντρου 

Κοινότητας για τη στήριξη των οικονομικά και κοινωνικά ευάλωτων οικογενειών – 

εγγεγραμμένων ωφελούμενων – και είχε ως στόχο να μεταδώσει το μήνυμα της 

αγάπης, της αλληλεγγύης και της ελπίδας, ιδιαίτερα τις γιορτινές ημέρες των 

Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. 

Ο Δήμαρχος Πύλης, κος Κ. Μαράβας, απευθύνει θερμές ευχές σε όλες και  όλους: 

«Καλή χρονιά, με υγεία, ελπίδα και προοπτική! Οι γιορτινές αυτές ημέρες μας 

θυμίζουν τη σημασία της αλληλεγγύης και της φροντίδας προς τον συνάνθρωπο. Ο 

Δήμος στέκεται δίπλα σε όσους το έχουν ανάγκη, με ιδιαίτερη ευαισθησία στις 

οικογένειες με ανήλικα παιδιά, ώστε κανένα παιδί και καμία οικογένεια να μη νιώθει 

μόνη. Με ενότητα και ανθρωπιά, μπορούμε να κάνουμε τη νέα χρονιά καλύτερη για 

όλους». 

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Αλληλεγγύης, κα Χ. Καλιώρα,  

τόνισε τη σημασία της έμπρακτης στήριξης προς τις οικογένειες και ιδιαίτερα προς τα 

παιδιά, επισημαίνοντας ότι οι γιορτινές ημέρες αποκτούν αληθινό νόημα όταν 

συνοδεύονται από προσφορά και φροντίδα. Υπογράμμισε πως η συγκεκριμένη δράση 

αποτελεί μία ακόμη πρωτοβουλία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Πύλης, το οποίο 

με συνέπεια και ευαισθησία βρίσκεται σταθερά στο πλευρό των πολιτών που έχουν 

ανάγκη, ενισχύοντας τον κοινωνικό ρόλο και την αλληλεγγύη στην τοπική κοινωνία. 



 

 

 

«Στόχος μας είναι καμία οικογένεια και κανένα παιδί να μη μένει πίσω», ανέφερε 

χαρακτηριστικά, στέλνοντας μήνυμα ελπίδας και κοινωνικής συνοχής. 

✨ Γιατί τα πιο όμορφα Χριστούγεννα είναι εκείνα που μοιράζονται με αγάπη. ✨ 

 

 Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα "Θεσσαλία 2021-2027" και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο. 

 

  


